
高森保育園「七夕飾りづくり」
おじいちゃん、おばあちゃんと楽しい交流
　6月 24 日、高森保育園でおじいちゃん、おばあちゃんを招いての「七夕飾りづくり」が行われました。
年長園児 28人がおじいちゃん、おばあちゃんと一緒に作った飾りや、思い思いの願いごとを書いた短冊な
どを飾り付けました。できあがった七夕飾りは観光交流センターに飾られました。

短冊にひとりひとりの願いごとを書いて飾りつけた後、観光交流センターへみんなで運び飾り付けられました

　６月 25 日、南阿蘇村長陽体育館で「阿蘇南部
地区子ども自転車大会」が開催され、阿蘇南部地
区交通安全協会高森支部の指導の下、高森中央小
学校チームが出場しました。自転車の交通ルール
に関する筆記試験や５種目の自転車競技が行われ
高森中央小チームは、日頃の練習の成果を発揮し
3位となりました。

　６月 17日、昭和 41年度の高森中学校卒業生で
構成する４１会（高森・上色見地区）から、高森
中学校へテント２張と記念品が寄贈されました。
これは、同会の還暦の節目の記念として贈られた
もので、テントと一緒に贈られた記念品には「絆」
と彫られています。贈られたテントは、各種行事
で活用されます。

３位の成績を残した高森中央小学校チーム テントと記念品は古庄校長へ手渡されました

阿蘇南部地区子ども自転車大会
自転車の交通ルールを学ぶ

４１会（高森・上色見地区）還暦記念
高森中学校へテント２張と記念品を寄贈
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　６月25日、熊本県身体障がい者福祉センターグ
ラウンドで、「第 31回熊本県障がい者ゲートボー
ル大会」が開催されました。高森町チームは見事な
チームワークで３戦全勝の好成績をあげ優勝。今後
は、９月29日、30日に福岡市で開催される第27
回九州障がい者ゲートボール大会に出場します。

　６月 24 日、社会のさまざまな分野で顕著な功
績を挙げた方に授与される旭日双光章を児玉國廣
（尾下・馬渡）さんが受章され、熊本県庁で受章式
が行われました。児玉さんは昭和 58年４月から、
町議会議員を５期務められ副議長、議長などを歴
任し地方自治の発展に尽力されました。町長室を
訪れた児玉さんは受章の報告をされました。おめ
でとうございます。

3 戦全勝で見事優勝を果たしました 旭日双光章を受章された児玉さん

熊本県障がい者ゲートボール大会
高森町チーム３戦全勝で見事優勝

旭日双光章
児玉國廣さん（尾下・馬渡）が受章

七夕合同給食会（高森東小・中学校、高森東保育園）
本物のくまモンの登場に大喜び
　７月５日、高森東中学校体育館で「七夕合同給食会」が開かれました。みんなで七夕飾りを囲んで給食の後、
七夕の願い事として先生が「くまモンに会いたい」と叫ぶと、偽物のくまモンが登場。「それじゃない、ちがう。」
と子どもたちが声にしていると、本物のくまモンがステージに現れました。子どもたちは大喜びして、一緒
に「くまモン体操」を踊ったり、遊んだりして楽しみました。その後、中学２年生の授業にくまモンも参加、
子どもたちにとって思い出に残る一日になったようでした。

みんなで記念撮影をしたり、じゃれあったりしていました
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ねんりんピック2011（ふれ愛）熊本
ねんりんピックマスコットのＡＳＯ坊健太くんが来町し、ローラー作戦を敢行
　７月６日、ねんりんピックのマスコット「ＡＳＯ坊健太くん」が来町し、町内各所を巡るローラー作戦を
敢行しました。これは、開催機運を盛り上げることを目的に行っているものです。はじめに、町長室を訪れ
て草村町長と対面し、一緒にＰＲ動画の撮影。そして、健太くんは町民体育館へ移動し、当町のマスコット「風
まる」とグラウンドゴルフで対決。勝負は、残念ながら風まるの負けとなり、健太くんを町内商店街へ案内し、
ローラー作戦を行いました。

来町したＡＳＯ坊健太くんは、役場や町内商店街を訪問しねんりんピックの宣伝を行いました

　７月９日、高森総合センターで「第 41回老人ク
ラブ演芸大会」が開催されました。これは町老人
クラブ連合会（佐藤徹会長）が会員相互の融和と
親睦のため毎年行っているもので、町内 14の老人
クラブが自慢の歌声や華麗な踊りを披露。出演者
たちの熱演に、会場から大きな歓声と拍手が起こっ
ていました。

　７月７日、祭場地区で地区住民約 10人が清掃活
動と草刈り作業を行いました。これは毎年行われ
ているもので、早朝から刈り払い機や重機などを
使って作業を実施、ユニティファーム熊本㈱から
も 4人がボランティアで参加しました。道路沿い
に生い茂っていた草はきれいに刈り取られスッキ
リとした景観を取り戻しました。

各老人クラブが踊りや歌を熱演 道路もすっかりきれいになりました

第41回高森老人クラブ演芸大会
歌や踊りで楽しい１日

祭場地区
地区住民が清掃活動をして道路をきれいに
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　７月３日、大阪府立体育館で、「第 59 回全日本
学生選手権」が開催されました。高森中学校剣道
部に在籍していたこともある藤岡弘径さん（延岡
市出身）が初優勝を果たしました。藤岡さんは「勝
ち負けにこだわらず、常に攻める剣道に徹した」
と話していました。

　７月７日、沖縄県宜野湾市で「九州ブロック商工
会女性部交流研修会」が開催されました。九州８県
の女性部員約 1,000 人が集う中、甲斐さんは地域
活性化の取り組みを堂々と発表しました。惜しくも
九州ブロックの代表は逃しましたが、優秀な成績を
収められました。甲斐さんは「12人の部員の応援
がとてもうれしかった」と話していました。

優勝した国士大の藤岡弘径さん 熊本県代表として優秀な成績を残しました

第59回全日本学生剣道選手権
高森中卒業の藤岡弘径さんが初優勝

九州ブロック商工会女性部交流研修会in沖縄
甲斐和子さん（草部・社倉）が主張発表

第16回高森湧水トンネル七夕まつり
気温17℃の別世界に多くの観光客が訪れる
　７月７日から 10日まで「第 16回高森湧水トンネル七夕
まつり」が高森湧水トンネル公園で開催されました。今年
は天候にも恵まれ、４日間で約 8,500 人が来場。巨大な七
夕飾り 63 基や「ヤマメのつかみ取り大会」なども行われ
観光客を魅了しました。

多くの観光客が訪れ、短冊に思い思いの願い事をしたためていました

七夕書道展の結果（各学年の特選のみ掲載）
○小学１年　住吉　秀心くん（高森中央小学校）
○小学２年　林　　真那さん（高森東小学校）
○小学３年　本田　楓望さん（高森中央小学校）
○小学４年　荒牧　真央さん（高森中央小学校）
○小学５年　池田　彩希さん（高森中央小学校）
○小学６年　住吉貴美香さん（高森中央小学校）
○中学１年　荒牧　美咲さん（高森中学校）
○中学２年　眞原　葉月さん（高森中学校）
○中学３年　今村　　想さん（高森中学校）
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